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Волшебные краски осени 
 

Балабуха Лилия Александровна 

воспитатель предшкольного класса 

Средней школы аула Акылбай 

 

Мақсаты мен міндеті: Табиғаттағы маусымдық өз-

герістер туралы балалардың білімін жандандыру. 

Табиғат құбылыстары мен объектілеріне 

қызығушылықты дамыту, балаларды әртүрлі кейіп-

керлердің тән ерекшеліктерін, өздерінің эмоцио-

налдық уайымдары мен көңіл-күйлерін мәнерлі 

жеткізе білуге ынталандыру. Табиғатқа ұқыпты 

қарауға тәрбиелеу. 

Цель и задачи: Активизировать знание детей о се-

зонных изменениях в природе. Развивать интерес к 

явлениям и объектам природы, побуждать детей 

выразительно передавать характерные особенно-

сти различных персонажей, свои эмоциональные 

переживания и настроения. Воспитывать бережное 

отношение к природе 

Іс шараның өткізілуі: 

Ход мероприятия: 

Жетекші: Құрметті ата-аналар мен мереке 

қонақтары! Біз сіздерді күзгі мерекемізде қарсы 

алуға қуаныштымыз. 

Ведущая: Здравствуйте дорогие родители и гости 

нашего праздника. Мы рады приветствовать вас на 

нашем осеннем празднике. 

Жетекші: Балаларды залға шақырамыз. 

Ведущая: И вновь осенний лист землю укрывает, 

И вновь Царица Осень наш садик украшает. 

Мы здесь праздник все встречаем 

И ребят в зал приглашаем. 

1.Музыка. Дети заходят и становятся на свои места. 

1бала: Есть одна страна на свете, 

Не найти другой такой 

Не отмечена на карте 

Ведь размер – то небольшой. 

2бала: Берекесін сыйлауға 

Өлкемізге күз келді 

Жемістерін жинауға 

Шақырады біздерді 

3 бала: Но живет в стране той славной 

Замечательный народ, 

И куда не кинешь взгляда, 

Рядом друг с тобой идет. 

4 бала: Біреу астық түсіріп 

Біреу бидай ұшырып 

Жатқан мезгіл күз екен 

Алдым соны түсініп 

5 бала: Вот загадка так загадка, 

Сразу и не отгадать, 

Вы ответ нам подскажите, 

Где нам ту страну искать. 

6 бала: Говорите там, живет, 

Замечательный народ, 

Веселятся и играют 

Целый день и круглый год! 

Жетекші: Где же это? Что же это? 

Да ведь это 

Все дети: Детский са! 

1. Би: 

Танец: «У друзей нет выходных» 

1 бала: Как красиво всё кругом 

Золотым осенним днём 

Листья жёлтые летят 

Под ногами шелестят. 

2 бала: Күз келді, сары күз келді 

Тау ызғарлы түз желді 

Тыраулатып аспанда 

Тырналарын тізді енді 

3 бала: Лето быстро пролетело, 

Ветерком прошелестело, 

Осень к нам в окно глядит, 

Частым дождиком стучит. 

4 бала: Алтын, сары, қызыл, көк 

Алуан-алуан жапырақ 

Күзгі бақтар күлімдеп 

Көз тартады атырап. 

Жетекші: Ой, ребята, дождь осенний 

К нам в окошко постучал. 

И девчонок, и мальчишек 

По домам он разогнал. 

2. Ән «Дождик» (М. Парухаладзе) 

Песня «Дождик» (М. Парухаладзе) 

Кап, кап, тук, тук, тук по стеклу раздался стук 

Это дождик по утру разбудил всю детвору. 

2куп. 

Кап, кап, дон, дон, дон, капли начали трезвон. 

Если выйдите гулять не забудьте зонтик взять. 

3куп. 

Кап, кап, кап, кап, кап, у дождя весёлый нрав 

Завтра утром, мы опять под дождём пойдём гулять. 

Жетекші: Ал қазір біздің балалар "Репка" күзгі ер-

тегісін көрсетеді». 

Ведущая: А сейчас наши детки покажут вам осен-

нюю сказку «Репка». 

3. Ертегі: 

Сказка "Репка на новый лад" 

Музыка. Выходит репка, пританцовывает. 

Репка. Уважаема в народе 
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Я росту на огороде. 

Вот какая я большая! 

До чего же хороша я! 

Сладкая и крепкая – 

Называюсь репкой я. 

Вам с такой красавицей 

Ни за что не справиться. (садится на грядке) 

Музыкарус. нар. «Барыня» выходит Дед. 

Дед. Ох, устал сегодня я. Где же вся моя семья? 

Внученька, как и все дети, потерялась в интернете. 

Жучка с кошкой, вот беда, разбежались кто куда. 

Вот мышонок здесь копался и куда он подевался? 

Дед находит репку 

Дед. Вот так диво! Вот какая репка выросла боль-

шая. 

Пытается вытянуть репку 

Дед. Нет, не вырвешь, вот досада! Звать на помощь 

бабку надо. 

Бабка, эй, сюда беги, дергать репку помоги. 

Музыка выход бабки 

Бабка. Дед, мне некогда сегодня, подождет твой 

огород. 

В передаче про здоровье Комаровский речь ведет. 

(уходит) 

Дед. Внученька, сюда беги, дергать репку помоги! 

Музыка выход внучки 

Внучка. Нет, дедуля, скоро вечер. У меня на сайте 

встреча. 

Я к компьютеру бегу тебе завтра помогу. 

(внучка уходит) 

Дед. Эй, Жучка, сюда беги, дергать репку помоги. 

Музыка выход жучки 

Жучка. Очень я хочу помочь. Только не могу сей-

час никак. 

Опоздать боюсь сегодня я на выставку собак. (ухо-

дит) 

Дед. Кошечка, сюда беги дергать репку помоги. 

Музыка выход кошки 

Кошка. Мне, дедуля не до репки. Отдыхаю нынче 

редко. 

Съемка у меня в рекламе, вы теперь справляйтесь 

сами. (уходит) 

Музыка. Выходит мышка, читает книжку. 

Дед. Ну, а ты, малышка мышка, все грызешь на зав-

трак книжку? 

Ведь невкусная она. 

Мышка. Дед, грызть книги – это вредно. 

Книжка, обрати вниманье, про здоровое питанье. 

Дед. Репка выросла большая. Что с ней делать, я не 

знаю. 

Мышка. Репка! Это же прекрасно! Витаминов в 

репке масса. 

Хватит на год их вполне и тебе и всей семье. 

Мышка. Подождем еще немножко. Вот идет собака 

с кошкой. 

Кошка. Ох, какая же усталость! 

Собака. Сил нисколько не осталось. 

Кошка. Как тяжел моделей труд. 

Собака. Перекусы и фаст – фуд до добра не дове-

дут. 

Внучка. Что – то все в глазах рябит, сильно голова 

болит. 

Сил совсем уж нет как – будто… 

Дед. Подкосил тебя компьютер. 

Бабка. В телевизоре сказали: ешь побольше ово-

щей. 

Ну, а вы чего здесь встали? 

Репку дергаем скорей! 

Дед. Друг за другом встали! 

Вместе дружно репку взяли! 

Тянем, потянем-вытянули репку. 

Бабка. Репка – просто загляденье. 

Людям всем на удивленье. 

Жетекші: Спасибо ребята за сказку, и вправду 

люди, и звери к зиме готовятся, припасы делают и 

каждый день благодарят Осень за ее подарки. Да-

вайте и мы с вами поблагодарим Осень. 

4.Ән «Урожай собирай» А.Филиппенко. 

Песня «Урожай собирай» А.Филиппенко. 

Жетекші: Күзгі жұмбақтарды шешуді ұсынамын. 

Ведущая: Предлагаю отгадать осенние загадки. 

5.Жұмбақтар: 

Загадки: 

1.Под землей живут семейки, 

Поливаем их из лейки. 

И Полину, и Антошку 

Позовем копать… (картошку) 

2.Как надела сто рубах, 

Захрустела на зубах. 

(капуста) 

3.Красна девица 

Сидит в темнице, 

А коса на улице. 

(морковь) 

4.Заставит плакать всех вокруг, 

Хоть он и не драчун, а … 

(лук) 

5.Он в теплице летом жил, 

С жарким солнышком дружил. 

С ним веселье и задор. 

Это — красный… 

(помидор) 

6.Лезут по веревочке 

Братья с грядки-горочки. 

Эти братья — близнецы, 

А зовут их… 

(огурцы) 

Жетекші: Молодцы ребята, все загадки отгадали, а 

справитесь ли вы с моими играми? 

6.Ойындар: 
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Игры: 

Мақсаты мен міндеті: көңілді атмосфера, көңілді 

көңіл-күй, ойнауға тілек жасау. Қозғалыстың 

негізгі түрлері: жүгіру, секіру, тепе-теңдік, 

төрттікте жүру. Моральдық – еріктік қасиеттерді 

тәрбиелеу: шыдамдылық, оң нәтижелердің 

қозғалысындағы табандылық, ұйымшылдық, дер-

бестік, команда бойынша өз жолдастарына қарым-

қатынас жасауға үйрету. Ата-аналарға деген мақта-

ныш пен махаббат сезімін, отбасына құрметпен 

қарауды тәрбиелеу. 

Цели и задачи: создать радостную атмосферу, бод-

рое настроение, желание играть. Закрепить умение 

и навыки в основных видах движений: бег, прыжки, 

равновесие, ходьба на четвереньках. 

Воспитывать морально – волевые качества: вы-

держку, настойчивость в движении положитель-

ных результатов, организованность, самостоятель-

ность, учить сопереживать за своих товарищей по 

команде. Воспитывать чувство гордости и любви к 

родителям, уважительное отношение к семье. 

1. «Собери ложкой картошку» В игре участвуют по 

два человека. На пол рассыпают 6—8 картофелин. 

У каждого ребенка корзинка и деревянная ложка. 

По сигналу надо собирать картошку ложкой, по од-

ной штуке, и класть ее в корзинку. Побеждает ре-

бенок, собравший больше картошки за определен-

ное время. 

2. «Съешь яблоко!» 

Два добровольца из родителей держат веревку, на 

которой висят привязанные яблоки. В игре участ-

вуют по 2 ребенка. Им предлагают съесть по яб-

локу, висящему на веревке, не касаясь его руками. 

Кто быстрее? 

3. «Рассортируй овощи и фрукты» 

Играют два человека. В одной стороне зала стоят 

два ведра, в которых перемешаны овощи и фрукты. 

Каждый ребенок по сигналу бежит с корзиной к 

ведру и выбирает либо овощи, либо фрукты в свою 

корзину и возвращается назад. Кто быстрее выпол-

нит задание, тот и победил. 

Жетекші: Молодцы ребята, вам играть понрави-

лось? 

Күзгі мереке аяқталды, Менің ойымша, ол көңіл-

күйді көтерді. Қонақтар біздің, сау бол! Бар-

лығыңызға рахмет! 

Ведущая: Вот и закончился праздник осенний, 

Думаю, всем он поднял настроение. 

Гости наши, до свидания! 

Всем спасибо за внимание! 
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